

世预赛40强赛A组剩余比赛 由苏州移至迪拜举行



新华社电 中国足协5月31日宣布,鉴于马尔代夫、叙利亚国家足球队内近期发生疫情感染,根据中国关于入境人员疫情防控的相关规定,马尔代夫、叙利亚两队入境参赛需严格隔离,不能如期参加比赛。根据亚足联建议,中国足协同意剩余比赛不在苏州继续进行,将转移至阿联酋迪拜举行。

40强赛第二阶段A组赛事原定于5月30日~6月15日在苏州进行,在5月30日晚进行的比赛中,中国男足7:0大胜关岛队,取得该项赛事第三场胜利,以五战三胜一平一负积10分的成绩排在积分榜第二位。按照原计划,马尔代夫本阶段首场比赛是6月3日对

及时应变,打好剩余40强赛

新华社电 世界杯预选赛四十强赛A组剩余比赛将不按原计划在苏州举办,而是易地阿联酋迪拜。

这无疑各方都不愿看到的结果。为顺利举办此次比赛,中国足协和赛事组委会做了大量的准备工作,数月辛苦换来一声长叹;短时间内在迪拜重新组织比赛,亚足联和当地主办方也需要付出额外劳动;对于已经提前购买苏州球赛门票、预订住宿、车票的球迷,还有转播商、赞助商、场馆方、媒体等各赛事相关方,也都将由此遭受不便和损失。

受到最大影响的是球队和运动员本身。苏州为中国队提供了非常细致的后勤保障,5月30日中国队首战到场的近3

阵中国队,叙利亚队首场比赛在6月7日。

目前马尔代夫队和叙利亚队都在迪拜,在卡塔尔多哈备战的菲律宾队尚未抵达。

根据赛事规则,8个小组头名和4个成绩更好的第二名将取得晋级12强赛的资格。目前中国队落后叙利亚队5分,叙利亚队基本将锁定A组头名,中国队要竞争成绩更好的小组第二,最后3场对阵马尔代夫、菲律宾和叙利亚队的比赛如能取得全胜,就可基本确保晋级。

万名球迷营造了极佳的主场氛围。比赛易地后,中国队后续比赛将失去宝贵的主场优势,再加之远赴迪拜舟车劳顿,后勤保障准备时间仓促,这都会给球队的比赛备战带来挑战。

虽有所遗憾,但确保防疫安全是顺利办赛的先决条件,举办任何赛事都必须服从国家防疫政策大局。马尔代夫和叙利亚队出现疫情感染事发突然,我们相信比赛易地是赛事组织者经过反复权衡后做出的稳妥决定,这也是为了保护更多人的健康。在疫情下办赛是一个新课题,希望此次赛事的波折,能够为未来在国内举办的国际赛事提供经验,更好地把防疫预案做实、做细。

既然比赛易地已成定局,各项善后工作要及

缺少球迷营造的极佳主场氛围,中国队后面的比赛充满挑战
新华社发



时跟上。中国足协以及票务、酒店各方应尽快协调处理球迷的退票、退房等相关事宜,尽可能减少球迷损失。此外,国家队比赛时间推迟再加上球队回国隔离对中超联赛的影响,也应尽快研究应对。

冲击世界杯的道路从来不会一帆风顺,相信中国男足做好了面对各种困难局面的准备。祝福中国队此次出征阿联酋能够平安、顺利,打出水平,不要辜负球迷的厚爱 and 期望!

河南散打: 王者之师 屏息静气向西安

本报讯 5月30日晚上9点半,第十四届全运会散打资格赛的议程已经全部结束,但漯河市体育中心体育馆内还依然热闹,纷纷在场内合影留念的人群,数河南队的队伍最为庞大,兴奋写在每个人脸上。

不仅是因为他们是主场作战,更因为战绩辉煌:3金1银,是所有代表队中成绩最好的。不过在兴奋之余,所有人都明白,在漯河的成绩,还只是“阶段性胜利”,3个多月之后的西安,他们将登上更重要的考场,迎接真正的考验。

郑报全媒体记者 郭韬略/文 通讯员 雷乃益/图



武管中心“开门红”

全运会散打项目共设5枚金牌,作为老牌强队,河南队参加本次资格赛的最低目标就是要在所有项目上都拿到决赛入场券,在此基础上要争取进入前四名,以占据种子队的有利位置。而最终,除了男子60公斤级的选手孔洪星未能杀入四强,位居第五之外,在其余4个单项男子团体、女子团体、男子75公斤级和男子90公斤级的比赛中全部打进了决赛,其中3个男子项目都拿到了冠军,可以说是圆满完成了目标。

弥补短板力争金牌

自从散打项目进入全运会以来,在金牌榜上河南队从来就没有缺席过,散打也被视为河南代表团最稳定的夺金点,而由塔沟武校承办省队的“省队校办”模式,也被业内认为是成功的改革范本。不过在外界看来非常“轻松”的夺金之路,于省散打队总教练、塔沟武校总教练刘海科而言,却从来不敢懈怠。

河南散打实力强劲,在业内自然也是“众矢之的”,是别人研究的对象。本次比赛,让刘海科最大的感触就是多个“黑马”的出现:“比如

对于队伍的表现,河南省武术运动管理中心主任马全钧相当满意:“距离决赛还有100多天,我们会充分利用这段时间,查找问题,弥补短板,力争在决赛中取得满意成绩。”

散打项目是武管中心下辖的3个项目中最早开始预赛的,正在进行的空手道预赛,河南队员也有不错表现,接下来还将迎来武术套路的预赛。散打取得了开门红,对于整个中心的参赛工作也起到了提振信心、鼓舞士气的作用。

进入男子团体决赛的福建队,还有安徽、上海队的几位年轻队员,这次的表现非常出色。从这次比赛看,国内散打的整体水平在提升,竞争更加激烈,我们在研究对手,对手也在研究我们,所以不能有丝毫的掉以轻心。”

刘海科表示:“回去之后,我们教练组会对这次比赛进行全面复盘,认真总结经验,查找问题,制定下一步的针对性训练计划。充分利用接下来的3个多月时间,巩固优势,弥补短板,全力以赴争取在西安赛场上有优异表现。”